



城区球场和配套公厕

一针一线绣出民生画卷

咸宁城市更新系列报道(6)

●记者黄兰芬 通讯员梁珊

咸宁，以“绣花功夫”精雕城市经纬，将万千期盼，织入幸福实景。

晨曦微露，咸宁大道旁的丹桂大厦口袋公园里，已有居民在缀满桂花元素的蓝色步道上锻炼。2024年，这处2500平方米的“绿岛”与700平方米的市水利和湖泊局口袋公园一同亮相，让市民转角遇见“方寸之美”。

幸福路农贸市场段旧貌换新颜。6300余平方米主路重铺改性沥青，千余平方米人行道完成无障碍升级。潜山商业街广场告别车混行，橙蓝相间的趣味座椅与葱郁绿植相映成趣，吸引周边居民纷至沓来。“广场变美变安全，来逛的人更多了！”商户们喜见“人气旺”带动“消费火”。

荒山坡上崛起的咸宁门球馆，6片国家级赛场融入竹影清泉景观，让老年球友乐享专业赛事。一座座“高颜值”公厕化身城市风景线——麦笠山路沿线的体育馆和足球场、嫦娥大道露营基地旁新建的公厕点缀其间，第三卫生

间、灭蚊灯、熏香等细节尽显城市温度。

市第四小学旁的“彩虹公园”是童趣天地，护学连廊遮风避雨，滑梯和秋千可玩可赏，安全与成长在此交融。职业路上的知行桥，以钢梁为骨，成为师生安全通行的空中走廊，白栏映衬晴空之蓝，为城市画卷增色添彩。

咸宁市第二人民医院拔地而起，门诊住院楼群将补齐传染病防治短板，新增数百个床位缓解“就医难”。咸宁主城区供水增量提质工程去年竣工后，主城区日供水能力跃升，20万家庭用水品质与工商业保障能力实现双提升。200个消防栓扎根城区“空白区”，无声守护万家安宁。

绣出的是方寸精致，收获的是万家满意；雕琢的是城市品质，彰显的是为民初心。咸宁，正以看得见的变化、摸得着的暖意，让民生幸福触手可及，让幸福家园近在咫尺。咸宁，对美好生活的承诺，便在这可知可感的点滴改变中，落地生根，枝繁叶茂。



咸宁全民健身中心



咸宁市第二人民医院



咸宁市民之家



彩虹公园



主城区供水增量提质工程



咸宁门球馆



知行桥



潜山商业街广场



丹桂大道口袋公园